
 
MARKT TANN 

 

 

NIEDERSCHRIFT ÜBER DIE ÖFFENTLICHE 
SITZUNG DES MARKTGEMEINDERATES TANN 

 

 
Sitzungsnummer: 
Sitzungsdatum: 

MGR/004/2026 
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ANWESENHEITSLISTE 

1. Bürgermeister des Marktes Tann 

Schmid, Wolfgang    

Mitglieder des Marktgemeinderates 

Asbeck, Andrea    
Buchner, Helmut    
Ebenhofer, Josef    
Feldmeier jun., Anselm    
Gruber, Michael    
Haunreiter, Elke    
Heimgartner, Kurt    
Hennersberger, Anton    
Hennersberger, Michaela    
Hofbauer, Regina    
Mayer, Alexa    
Prähofer, Karl Heinz    
Reichholf, Helmut    
Riglsperger, Josef    
Stöckl, Stefan    
Thannhuber-Schraml, Julia    

Schriftführer 

Bimsner, Celina    

 
Abwesende und entschuldigte Personen: 
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TAGESORDNUNG 
 
Öffentliche Sitzung 

 
1. Verabschiedung ausgeschiedener Marktgemeinderatsmitglieder 
  

2. Vereidigung der neu gewählten Marktgemeinderatsmitglieder 
  

3. Beschlussfassung über die Zahl der weiteren Bürgermeister 
  

4. Wahl der weiteren Bürgermeister 
  

4.1 Wahl des 2. Bürgermeisters / der 2. Bürgermeisterin 
  

4.2 Wahl des 3. Bürgermeisters / der 3. Bürgermeisterin 
  

5. Vereidigung der weiteren Bürgermeister 
  

6. Bestellung des 1. Bürgermeisters und weiterer Bürgermeister zu 
Eheschließungsstandesbeamten nach § 2 Abs. 3 AVPStG 

  

7. Geschäftsordnung des Marktgemeinderates Tann für die Wahlperiode 2026 - 2032 
  

8. Erlass einer Satzung zur Regelung von Fragen des örtlichen 
Gemeindeverfassungsrechts 

  

9. Bildung und Besetzung von Ausschüssen 
  

9.1 Besetzung des Bau- und Umweltausschusses 
  

9.2 Besetzung des Kindergartenausschusses 
  

9.3 Besetzung des Rechnungsprüfungsausschusses 
  

9.4 Besetzung des Kulturauschusses 
  

9.5 Bekanntgabe der Fraktionsvorsitzenden 
  

10. Bestellung der weiteren Vertreter des Marktes Tann in der 
Gemeinschaftsversammlung der Verwaltungsgemeinschaft Tann und deren 
Stellvertreter 

  

10.1 Empfehlung des Markgemeindetrates Tann zur Besetzung des 
Rechnungsprüfungsausschusses der Verwaltungsgemeinschaft Tann 

  

11. Bestellung der weiteren Mitglieder der Schulverbandsversammlung des 
Schulverbandes Tann und deren Stellvertreter 

  

11.1 Empfehlung des Marktgemeinderates Tann zur Besetzung des 
Rechnungsprüfungsausschusses des Schulverbandes Tann 

  

12. Bestellung Jugendbeauftragte 
  

13. Bestellung Seniorenbeauftragte 
  

14. Bestellung Kulturbeauftragter 
  

15. Bestellung Heimatbeauftragter 
  

16. Bestellung Partnerschaftsbeauftragter 
  

17. Bestellung Büchereibeauftragte 
  

18. Genehmigung der Niederschrift vom 23.04.2026, öffentlicher Teil der Sitzung 
  

19. Verschiedenes 
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Herr 1. Bürgermeister Wolfgang Schmid eröffnet um 18:00 Uhr die Sitzung des 
Marktgemeinderates Tann, begrüßt alle Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße 
Ladung und Beschlussfähigkeit des Marktgemeinderates Tann fest. 
 
 

ÖFFENTLICHE SITZUNG 
 
 

 

 
1 Verabschiedung ausgeschiedener Marktgemeinderatsmitglieder 
 

 
Kenntnis genommen  
 
 
2 Vereidigung der neu gewählten Marktgemeinderatsmitglieder 
 

 
1. Bürgermeister Wolfgang Schmid nimmt den neu gewählten Marktgemeinderats-
mitgliedern Frau Alexa Mayer, Frau Michaela Hennersberger, Herrn Josef Riglsperger und 
Herrn Michael Gruber, den Eid nach Art. 31 Abs. 4 Gemeindeordnung (GO) in feierlicher 
Form ab. 
 
 
 
Kenntnis genommen  
 
 
3 Beschlussfassung über die Zahl der weiteren Bürgermeister 
 

 
Der Marktgemeinderat Tann beschließt, dass zwei weitere Bürgermeister gewählt werden 
sollen (Art. 35 Abs. 1 Gemeindeordnung für den Freistaat Bayern (GO)). 
. 
 
 
Einstimmig beschlossen Ja 17  Nein 0  Anwesend 17   
 
 
4 Wahl der weiteren Bürgermeister 
 

 
  
 
 
4.1 Wahl des 2. Bürgermeisters / der 2. Bürgermeisterin 
 

 
Es wird ein Wahlausschuss gebildet, dem angehören: 
 
Herr 1. Bürgermeister Wolfgang Schmid (Vorsitzender) 
Geschäftsstellenleiter Thomas Klein (Beisitzer) 
Beate Kaltenhauser (Beisitzer) 
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Herr 1. Bürgermeister Schmid schlägt zur Wahl des 2. Bürgermeisters Herrn 
Marktgemeinderat Josef Ebenhofer vor. Aus der Mitte des Marktgemeinderates werden 
keine weiteren Kandidaten vorgeschlagen. 
 
Für die geheime Wahl wird der Stimmzettel durch die stimmberechtigten 
Marktgemeinderatsmitglieder nach den Grundsätzen einer freien und geheimen Wahl auf 
den eigenen Plätzen im Sitzungssaal gekennzeichnet und gefaltet und anschließend in 
eine zur Verfügung gestellte verschlossene Wahlurne eingeworfen. 
 
Der Vorsitzende stellt nach Durchführung des Wahlganges fest, dass von den 17 
Marktgemeinderatsmitgliedern alle ihre Stimme abgegeben haben. 
 
Die Auszählung ergibt folgendes Ergebnis: 
 
Abgegebene Stimmen: 17  
davon ungültig:    2 
gültige Stimmzettel:  15 
 
Von den abgegebenen gültigen Stimmen entfallen auf  
 
Josef Ebenhofer:     15 Stimmen. 
 
Der Vorsitzende des Wahlausschusses verkündet das Ergebnis und stellt fest, dass das 
Marktgemeinderatsmitglied Josef Ebenhofer mehr als die Hälfte der abgegebenen gültigen 
Stimmen erhielt und damit zum 2. Bürgermeister gewählt ist. Er fragt die gewählte Person, 
ob sie die Wahl zum 2. Bürgermeister annehme. Herr Josef Ebenhofer erklärt die 
Annahme der Wahl. 
 
 
 
Mehrheitlich beschlossen  
 
 
4.2 Wahl des 3. Bürgermeisters / der 3. Bürgermeisterin 
 

 
Es wird ein Wahlausschuss gebildet, dem angehören: 
 
Herr 1. Bürgermeister Wolfgang Schmid (Vorsitzender) 
Geschäftsstellenleiter Thomas Klein (Beisitzer) 
Beate Kaltenhauser (Beisitzer) 
 
Herr 1. Bürgermeister Wolfang Schmid schlägt zur Wahl des 3. Bürgermeisters Herrn 
Marktgemeinderat Anton Hennersberger vor. Aus der Mitte des Marktgemeinderates wird 
von Herrn Helmut Buchner der Marktgemeinderat Herr Feldmeier Anselm als Kandidat zur 
Wahl des 3. Bürgermeisters vorgeschlagen. 
 
Für die geheime Wahl werden die Stimmzettel durch die stimmberechtigten 
Marktgemeinderatsmitglieder nach den Grundsätzen einer freien und geheimen Wahl auf 
den eigenen Plätzen im Sitzungssaal gekennzeichnet und gefaltet und anschließend in 
eine zur Verfügung gestellte verschlossene Wahlurne eingeworfen. 
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Der Vorsitzende stellt nach Durchführung des Wahlganges fest, dass von den  
17 Marktratsmitgliedern alle ihre Stimme abgegeben haben. 
 
Die Auszählung der Stimmzettel zur Wahl des 3. Bürgermeisters des Marktes Tann ergibt 
folgendes Ergebnis: 
 
Abgegebene Stimmen: 17  
davon ungültig:    0 
gültige Stimmzettel:  17 
 
Von den abgegebenen gültigen Stimmen entfallen auf  
 
Anton Hennersberger:  10 Stimmen 
Anselm Feldmeier:    7 Stimmen 
 
Damit hat Herr Marktgemeinderat Anton Hennersberger die Mehrheit der abgegebenen 
Stimmen erhalten. 
 
Der Vorsitzende des Wahlausschusses verkündet das Ergebnis und stellt fest, dass das 
Marktgemeinderatsmitglied Anton Hennersberger mehr als die Hälfte der abgegebenen 
gültigen Stimmen erhielt und damit zum 3. Bürgermeister gewählt ist. Er fragt die gewählte 
Person, ob sie die Wahl zum 3. Bürgermeister annehme. Herr Anton Hennersberger 
erklärt die Annahme der Wahl. 
 
 
  
 
 
5 Vereidigung der weiteren Bürgermeister 
 

 
Nachdem sowohl der Herr 2. Bürgermeister, Herrn Josef Ebenhofer und der Herr  
3. Bürgermeister, Herrn Anton Hennersberger, für die Amtsperiode 2026 - 2032 als 
weitere Bürgermeister wiedergewählt wurden, muss nicht erneut ein Eid gem. Art. 27 Abs. 
1 und 2 KWBG abgegeben werden. 
Die Eidesleistung oder das Gelöbnis entfällt somit nach Art. 27 Abs. 4 KWBG, weil hier der 
2. und 3. Bürgermeister im Anschluss an die vorige Amtszeit wieder in ein Amt bei 
demselben Dienstherrn gewählt wurden. 
 
 
 
Kenntnis genommen  
 
 
6 Bestellung des 1. Bürgermeisters und weiterer Bürgermeister zu 

Eheschließungsstandesbeamten nach § 2 Abs. 3 AVPStG 
 

 
Beschluss: 
 
Der Marktgemeinderat Tann beschließt, dass sowohl der Herr 1. Bürgermeister Wolfgang 
Schmid, wie auch der Herr 2. Bürgermeister, Josef Ebenhofer und auch der 
Herr 3. Bürgermeister, Anton Hennersberger, zu Eheschließungsstandesbeamten bestellt 
werden sollen (§ 2 Abs. 3 AVPStG). 
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Dies soll in der nächsten Gemeinschaftsversammlung der Verwaltungsgemeinschaft Tann 
mittels Beschlusses und Bestellungsurkunde erfolgen. 
Eine personenstandsrechtliche Kurzschulung ist zu besuchen, sofern diese nicht bereits 
besucht wurde. Die Bestellung zu Eheschließungsstandesbeamten ist im Anschluss an 
ihre Bestellung durch das zuständige Gremium (Gemeinschaftsversammlung der VG 
Tann, auch bei großer Standesamtsübertragung) an die zuständige Standesamtsaufsicht 
zu melden. 
 
 
 
Einstimmig beschlossen Ja 17  Nein 0  Anwesend 17   
 
 
7 Geschäftsordnung des Marktgemeinderates Tann für die Wahlperiode 2026 - 

2032 
 

 
Der Marktgemeinderat des Marktes Tann gibt sich die als Anlage zu dieser Niederschrift 
beigefügte Geschäftsordnung. 
 
 
 
Einstimmig beschlossen Ja 17  Nein 0  Anwesend 17   
 
 
8 Erlass einer Satzung zur Regelung von Fragen des örtlichen 

Gemeindeverfassungsrechts 
 

 
Zu § 3 Abs. 2  und Abs. 4 der bisher geltenden Satzung werden folgende Beschlüsse 
gefasst: 
 

1. Der Marktrat beschließt, dass die ehrenamtlichen Marktratsmitglieder als 
Entschädigung für die notwendige Teilnahme an Sitzungen des Marktrates oder 
eines Ausschusses ein Sitzungsgeld in Höhe von 50,00 € erhalten sollen.  
Für Sitzungen, welche länger als vier Stunden dauern, erhöht sich das Sitzungsgeld 
auf 70,00 €. 

 
2. Der Marktrat beschließt, den Mitgliedern des Bau- und Umweltausschusses eine 

jährliche Wegstreckenentschädigung in Höhe von 100,00 € zu gewähren. Dies 
entspricht 250 gefahrene km pro Jahr.  

 
3. Mit dem vorgeschlagenen Sitzungsgeld in Höhe von 20,00 € für Sitzungen, die 

länger als vier Stunden dauern, sowie mit dem vorgeschlagenen Stundensatz in 
Höhe von 20,00 € für die Mitglieder des Rechnungsprüfungsausschusses besteht 
Einverständnis.  

 
Mehrheitlich beschlossen: Ja 12  Nein 5  Anwesend 17  Persönlich beteiligt 0 
 
Die gegenüber der bisher geltenden Satzung neu beschlossenen Regelungen sind in die 
neu ab 01.05.2026 geltende Satzung zur Regelung von Fragen des örtlichen 
Gemeindeverfassungsrechts in der Fassung vom 13.07.2026 einzuarbeiten. 
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Der Marktrat beschließt, die als Anlage zu dieser Niederschrift beigefügte Satzung zur 
Regelung von Fragen des örtlichen Gemeindeverfassungsrechts in der Fassung vom 
13.07.2026. 
 
  
 
 
9 Bildung und Besetzung von Ausschüssen 
 

 
Die Ausschusssitze der künftigen beschlossen Ausschüsse sollen im Markt Tann bei der 
Besetzung der Ausschüsse grundsätzlich nach dem Verfahren Sainte-Lague/Schepers 
verteilt werden.  
Haben Fraktionen, Gruppen oder Ausschussgemeinschaften den gleichen Anspruch auf 
einen Ausschusssitz, so entscheidet die größere Zahl der bei der Gemeinderatswahl 2026 
auf die Wahlvorschläge der betroffenen Partei oder Wählergruppe abgegebenen Stimmen. 
Wird durch den Austritt oder Übertritt von Gemeinderatsmitgliedern das ursprüngliche 
Stärkeverhältnis der im Marktgemeinderat Tann vertretenen Fraktionen und Gruppen 
verändert, so sind diese Änderungen auszugleichen. Haben danach Fraktionen, Gruppen 
oder Ausschussgemeinschaften den gleichen Anspruch auf einen Ausschusssitz, so 
entscheidet das Los. 
 
 
  
 
 
9.1 Besetzung des Bau- und Umweltausschusses 
 

 
Der Bau- und Umweltausschuss (7 Sitze) des Marktes Tann wird wie folgt besetzt: 
 

Mitglieder Stellvertreter 

Anton Hennersberger (CSU) Michael Gruber (CSU) 

Helmut Reichholf (CSU) Michaela Henersberger (CSU) 

Karl Heinz Prähofer (CSU) Regina Hofbauer (CSU) 

Josef Riglsperger (CWG) Josef Ebenhofer (CWG) 

Alexa Mayer (FWWL) Anselm Feldmeier (FWWL) 

Stefan Stöckl (FWWL) Andrea Asbeck (FWWL) 

Kurt Heimgartner (WfT) Helmut Buchner (WfT) 

 
 
 
Einstimmig beschlossen Ja 17  Nein 0  Anwesend 17   
 
 
9.2 Besetzung des Kindergartenausschusses 
 

 
Der Kindergartenausschuss (5 Sitze) des Marktes Tann wird wie folgt besetzt: 
 

Mitglieder Stellvertreter 

Regina Hofbauer (CSU) Anton Hennersberger (CSU) 

Michaela Hennersberger (CSU) Michael Gruber (CSU) 
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Elke Haunreiter (CWG) Josef Ebenhofer (CWG) 

Andrea Asbeck (FWWL) Alexa Mayer (FWWL) 

Julia Thannhuber-Schraml (WfT) Helmut Buchner (WfT) 

 
 
Einstimmig beschlossen Ja 17  Nein 0  Anwesend 17   
 
 
9.3 Besetzung des Rechnungsprüfungsausschusses 
 

 
Der Rechnungsprüfungsausschuss (5 Sitze) des Marktes Tann wird wie folgt besetzt: 
 

Mitglieder Stellvertreter 

Vorsitzender:  
Helmut Reichholf (CSU) 

Stellvertretender Vorsitzender: 
Anton Hennersberger (CSU) 

Michael Gruber (CSU) Karl Heinz Prähofer (CSU) 

Josef Ebenhofer (CWG) Josef Riglsperger (CWG) 

Anselm Feldmeier (FWWL) Alexa Mayer (FWWL) 

Helmut Buchner (WfT) Julia Thannhuber-Schraml (WfT) 

 
 
Einstimmig beschlossen Ja 17  Nein 0  Anwesend 17   
 
 
9.4 Besetzung des Kulturauschusses 
 

 
Der Kulturausschuss (7 Sitze) des Marktes Tann wird wie folgt besetzt: 
 

Mitglieder Stellvertreter 

Michaela Hennersberger (CSU) Helmut Reichholf (CSU) 

Regina Hofbauer (CSU) Michel Gruber (CSU) 

Karl Heinz Prähofer (CSU) Anton Hennersberger (CSU) 

Josef Ebenhofer (CWG) Elke Haunreiter (CWG) 

Andrea Asbeck (FWWL) Stefan Stöckl (FWWL) 

Anselm Feldmeier (FWWL) Alexa Mayer (FWWL) 

Julia Thannhuber-Schraml (WfT) Kurt Heimgartner (WfT) 

 
 
 
Einstimmig beschlossen Ja 17  Nein 0  Anwesend 17   
 
 
9.5 Bekanntgabe der Fraktionsvorsitzenden 
 

 
Die Fraktionen haben folgende Fraktionsvorsitzende bzw. Stellvertreter festgelegt: 
 

Fraktion Vorsitzender Stellvertreter 

CSU Helmut Reichholf Anton Hennersberger 

CWG Josef Ebenhofer Josef Riglsperger 

FWWL Anselm Feldmeier Andrea Asbeck 
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WfT Julia Thannhuber-Schraml Kurt Heimgartner 

 
 
 
Kenntnis genommen  
 
 
10 Bestellung der weiteren Vertreter des Marktes Tann in der 

Gemeinschaftsversammlung der Verwaltungsgemeinschaft Tann und deren 
Stellvertreter 

 

 
Beschluss: 
 
Der Marktgemeinderat Tann beschließt die Besetzung der Gemeinschaftsversammlung 
wie folgt: 
 
Gemeinschaftsversammlung: 
 

Mitglieder Stellvertreter 

1. BGM Wolfgang Schmid (geborenes 
Mitglied) (CSU) 

2. BGM Josef Ebenhofer (CWG) 

Anton Hennersberger (CSU) Regina Hofbauer (CSU) 

Josef Ebenhofer (CWG) Elke Haunreiter (CWG) 

Andrea Asbeck (FWWL) Anselm Feldmeier (FWWL) 

Helmut Buchner (WfT) Julia Thannhuber-Schraml (WfT) 

 
 
Einstimmig beschlossen Ja 17  Nein 0  Anwesend 17   
 
 
10.1 Empfehlung des Markgemeindetrates Tann zur Besetzung des 

Rechnungsprüfungsausschusses der Verwaltungsgemeinschaft Tann 
 

 
Der Marktgemeinderat Tann schlägt zur Besetzung des Rechnungsprüfungs-
ausschusses der Verwaltungsgemeinschaft Tann folgende Mitglieder vor: 

 

Mitglieder Vertreter 

Helmut Buchner (WfT) Anton Hennersberger (CSU) 

Andrea Asbeck (FWWL) Josef Ebenhofer (CWG) 

 
 
 
 Ja 17  Nein 0  Anwesend 17   
 
 
11 Bestellung der weiteren Mitglieder der Schulverbandsversammlung des 

Schulverbandes Tann und deren Stellvertreter 
 

 
In die Schulverbandsversammlung der Grund- und Mittelschule Tann werden berufen: 
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Mitglieder Stellvertreter  

1. BGM Wolfgang Schmid (geborenes 
Mitglied) 

2. BGM Josef Ebenhofer (bei 
Abwesenheit, nicht Stellvertretung in 
Funktion des SV-Vorsitzenden) 

Anton Hennersberger (CSU) Anselm Feldmeier (FWWL) 

 
 
 
Einstimmig beschlossen Ja 17  Nein 0  Anwesend 17   
 
 
11.1 Empfehlung des Marktgemeinderates Tann zur Besetzung des 

Rechnungsprüfungsausschusses des Schulverbandes Tann 
 

 
Der Marktgemeinderat Tann schlägt zur Besetzung des Rechnungsprüfungs-
ausschusses des Schulverbandes der Grund- und Mittelschule Tann folgende 
Mitglieder vor: 

 

Mitglieder Vertreter 

Anton Hennersberger (CSU) Anselm Feldmeier (FWWL) 

 
 
 
Einstimmig beschlossen Ja 17  Nein 0  Anwesend 17   
 
 
12 Bestellung Jugendbeauftragte 
 

 
Als Jugendbeauftragte des Marktes Tann werden Frau Marktgemeinderätin Regina 
Hofbauer (CSU), Frau Marktgemeinderätin Michaela Hennersberger (CSU) und Frau 
Marktgemeinderätin Alexa Mayer (FWWL) bestellt.  
 
 
Einstimmig beschlossen Ja 17  Nein 0  Anwesend 17   
 
 
13 Bestellung Seniorenbeauftragte 
 

 
Als Seniorenbeauftragte wird Frau Petra Seidl, Sperberstr. 14 A, 84367 Tann, als 
Stellvertreter Herr 2. Bürgermeister Josef Ebenhofer (CWG) bestellt.  
 
 
Einstimmig beschlossen Ja 17  Nein 0  Anwesend 17   
 
 
14 Bestellung Kulturbeauftragter 
 

 
Zum Kulturbeauftragten des Marktes Tann wird Herr 3. Bürgermeister Anton 
Hennersberger (CSU) bestellt.  
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Einstimmig beschlossen Ja 17  Nein 0  Anwesend 17   
 
 
15 Bestellung Heimatbeauftragter 
 

 
Zum Heimatbeauftragten wird Herr Josef Wolferseder, Kleiberweg 3, 84367 Tann, bestellt.  
 
 
Einstimmig beschlossen Ja 17  Nein 0  Anwesend 17   
 
 
16 Bestellung Partnerschaftsbeauftragter 
 

 
Zum Partnerschaftsbeauftragten des Marktes Tann wird Herr Marktgemeinderat Karl 
Heinz Prähofer (CSU) bestellt.  
 
 
Einstimmig beschlossen Ja 17  Nein 0  Anwesend 17   
 
 
17 Bestellung Büchereibeauftragte 
 

 
Zur Büchereibeauftragten des Marktes Tann wird Frau Marktgemeinderätin Regina 
Hofbauer (CSU) bestellt.  
 
 
Einstimmig beschlossen Ja 17  Nein 0  Anwesend 17   
 
 
18 Genehmigung der Niederschrift vom 23.04.2026, öffentlicher Teil der Sitzung 
 

 
Beschluss: 
 
Gegen die Niederschrift vom 23.04.2026 werden keine Einwendungen erhoben, sie wird 
unverändert genehmigt. 
 
 
 
Einstimmig beschlossen Ja 17  Nein 0  Anwesend 17   
 
 
19 Verschiedenes 
 

 
Kenntnis genommen  
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Herr 1. Bürgermeister Wolfgang Schmid schließt um 20:32 Uhr die Sitzung des 
Marktgemeinderates Tann. 
 
 
 
 
 
 
 

Wolfgang Schmid   Celina Bimsner Beate 
Kaltenhauser 

Erster Bürgermeister   Schriftführung 
 
 


